



Жителю Североморска предъявлено обвинение в истязании ребенка



Следственным отделом по закрытым административно-территориальным образованиям Мурманской области Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области жителю города Североморска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего). Уголовное дело возбуждено на основании ранее поступивших материалов прокурорской проверки.

По версии следствия, в период с июня по август 2019 года мужчина, 1998 года рождения, испытывая личную неприязнь к сыну своей сожительницы, 2014 года рождения, систематически наносил последнему побои.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. Судом мужчине избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. Ребенок изъят из семьи и помещен в социальный центр.

Санкция данной статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до семи лет. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович

22 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1457075>